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Protokół Nr 62/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, 

które odbyło się w dniu 21 stycznia 2026 r., 

w Starostwie Powiatowym w Gorzowie Wlkp., przy ul. J. Pankiewicza 5-7. 

 

W posiedzeniu udział wzięli: Zbigniew Surma – Wicestarosta, Mariusz Śpiewanek – członek 

Zarządu, Agnieszka Hołubowska – członek Zarządu, Andrzej Legan – członek Zarządu, Liliana 

Tarasiuk – Skarbnik Powiatu, Karolina Andrzejak – Sekretarz Powiatu, Magdalena Harasimowicz – 

Naczelnik  Wydziału Spraw Społecznych i Promocji, Małgorzata Mierkiewicz – Inspektor  

w Wieloosobowym stanowisku ds. Oświaty i Wychowania, Adriana Tutak – Dyrektor 

Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wlkp., Agata Nowak – Zastępca Naczelnika 

Wydziału Komunikacji, Izabela Jankowska – Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie 

Wlkp., Magdalena Madejczyk – Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 1 w Gorzowie 

Wlkp., Jolanta Czarnecka – Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kostrzynie nad 

Odrą, Jerzy Gres – Wicedyrektor Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Kostrzynie nad 

Odrą. 

 

Lista obecności członków Zarządu stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.  

Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.  

 

Wicestarosta Zbigniew Surma o godz. 13:00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu, powitał 

obecnych oraz przedstawił tematykę posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 60/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 19 grudnia 2025 roku. 

2. Zatwierdzenie protokołu nr 61/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło 

się 08 stycznia 2026 roku. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale 

budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok.  

4. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie udzielenia Zastępcy 

Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie Wielkopolskim upoważnienia 

do realizacji zadania z zakresu administracji rządowej realizowanego przez powiat programu 

korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową.  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie sprawozdania  

z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych  

i dyplomowanych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gorzowski za 2025 rok. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie planu 

dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty 

dofinansowania opłat w 2026 roku za kształcenie nauczycieli zatrudnionych w szkołach  

i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Gorzowski.  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie ogłoszenia otwartego 

konkursu ofert na realizację zadania publicznego pn.: „Pełnienie funkcji wiodącego ośrodka 

koordynacyjno-rehabilitacyjno-opiekuńczego w Powiecie Gorzowskim w 2026 roku”. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie przyjęcia 

Regulaminu Przyznawania Patronatu Honorowego Starosty Powiatu Gorzowskiego. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego w sprawie regulaminu 

dofinansowania imprez i przedsięwzięć z budżetu Powiatu Gorzowskiego bądź wsparcia 

rzeczowego, współorganizacji w ramach promocji Powiatu Gorzowskiego.  

10. Wniosek Sołtysa wsi Białczyk z prośbą o dofinansowanie organizacji „Karnawałowy bal 

przebierańców dla dzieci”. 

11. Wniosek Sołectwa Pyrzany z prośbą o dofinansowanie wydarzenia kulturalno-edukacyjnego 

nawiązującego do tradycji karnawałowych. 
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12. Wniosek E.Ś. z prośbą o dofinansowanie imprezy „Od zapustów do ostatków”. 

13. Wniosek Towarzystwa Przyjaciół Mościc z prośbą o dofinansowanie Spotkania Noworocznego 

z „Mościckimi Legendami”. 

14. Wniosek Wydziału Komunikacji z prośbą o zajęcie stanowiska w sprawie rozłożenia 

należności na raty.  

15. Wniosek Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej  Nr 1 w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą  

o wyrażenie zgody na regulację wynagrodzeń osobowych dla pracowników niebędących 

nauczycielami w poradni.  

16. Wniosek Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie 

zgody na regulację wynagrodzeń dla pracowników niebędących nauczycielami w poradni 

17. Wniosek Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Kostrzynie nad Odrą z prośbą  

o wyrażenie zgody na wzrost wynagrodzeń pracowników Administracji i Obsługi.  

18. Wniosek Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą o wyrażenie zgody 

na uruchomienie podwyżek wynagrodzeń dla pracowników urzędu.  

19. Sprawy bieżące. 

 

Ad.1. Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

60/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 19 grudnia 2025 roku? 

 

           Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

           Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 60/2025 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 19 grudnia 2025 roku. 

 

Ad.2. Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał członków Zarządu, czy mają uwagi do protokołu nr 

61/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Gorzowskiego, które odbyło się 08 stycznia 2026 roku? 

 

           Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych uwag. 

           Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. protokół. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili protokół nr 61/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego, które odbyło się 08 stycznia 2026 roku. 
 

Ad.3. Liliana Tarasiuk przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. 

Poinformowała, że dokonuje się zmian w planie dochodów budżetu powiatu, w tym: 

- rozdział 60014 – dokonuje się zmiany nazwy zadania z „Rozbudowa drogi powiatowej 1420F  

w m. Ściechów (od przejazdu kolejowego do skrzyżowania z drogą powiatową 1424F ok. 2600m) - 

ZAPROJEKTUJ I WYBUDUJ” na nową nazwę „Przebudowa drogi powiatowej 1420F w m. 

Ściechów (od przejazdu kolejowego do skrzyżowania z drogą powiatową 1424F ok. 2600m) - 

ZAPROJEKTUJ I WYBUDUJ”. Dodała, że dokonuje się zmian w planie wydatków budżetu 

powiatu, w tym: 

- rozdział 02002 Nadzór nad gospodarka leśną – dokonuje się zmniejszenia w §4300 zakup usług 

pozostałych o kwotę 3.600,00 zł z jedoczesnym zwiększeniem w §4170 wynagrodzenia 

bezosobowe (zgodnie z ustawą o lasach Starosta Gorzowski sprawuje nadzór nad gospodarką leśną 

w lasach niestanowiących własności Skarbu Państwa, nadzór nad lasami położonymi  

w gminie Lubiszyn w m.Staw i m. Kozin (łącznie 60 ha) sprawowało Nadleśnictwo Różańsko,  

z którym Starosta miał podpisane porozumienia dotyczące nadzoru. Od 2026 r. powyższy areał 

należy do zasięgu terytorialnego Nadleśnictwa Myślibórz, które nie wyraziło zgody na zawarcie 

porozumienia o sprawowanie nadzoru nad lasami.  W 2021 roku Nadleśnictwo Skwierzyna 

wypowiedziało umowę o świadczenie nadzoru nad lasami na terenie gminy Deszczno. Od 2021 do 
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2025 roku nadzór ten był prowadzony przez Leśnika na postawie umowy zlecenie – 100 ha.  

W 2026 roku łączna powierzchnia lasów objętych nadzorem przez Leśnika wynosi 160 ha. 

Zwiększenie zaplanowanej kwoty 18.000 zł podyktowane jest zwiększeniem powierzchni lasów 

objętych nadzorem przez Leśnika w 2026 roku (ze 100 ha do 160 ha), 

-rozdział 60014 – dokonuje się zmiany nazwy zadania z „Rozbudowa drogi powiatowej 1420F  

w m. Ściechów (od przejazdu kolejowego do skrzyżowania z drogą powiatową 1424F ok. 2600m) - 

ZAPROJEKTUJ I WYBUDUJ” na nową nazwę „Przebudowa drogi powiatowej 1420F w m. 

Ściechów (od przejazdu kolejowego do skrzyżowania z drogą powiatową 1424F ok. 2600m) - 

ZAPROJEKTUJ I WYBUDUJ”.  

- rozdział 80115 Technika, rozdział 80117 Branżowe szkoły I stopnia – dokonuje się zmniejszenia 

w rozdziale 80117 w §4800 dodatkowe wynagrodzenie roczne nauczycieli o kwotę 200,00 zł  

z jednoczesnym zwiększeniem w rozdziale 80115 §4800 dodatkowe wynagrodzenie roczne 

nauczycieli w związku z rotacją nauczycieli zatrudnionych w Zespole Szkół w Kostrzynie nad Odrą 

na nowy rok szkolny, 

- rozdział 80102 Szkoły podstawowe specjalne, rozdział 80148 Stołówki szkolne i przedszkolne, 

rozdział 85403 Specjalne ośrodki szkolno-wychowawcze – dokonuje się zmniejszenia w rozdziale 

80102 w §4400 opłaty za administrowanie i czynsze za budynki, lokale i pomieszczenia garażowe  

o kwotę 60.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w rozdziale 80148 §4400 opłaty za 

administrowanie i czynsze za budynki, lokale i pomieszczenia garażowe oraz dokonuje się 

zmniejszenia w §4260 zakup energii o kwotę 25.000,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem w §4400 

czynsze (konieczność wynajmu pomieszczeń biurowych na biura administracji oraz pomieszczeń 

kuchennych na czas remontu Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach 

Wielkich), 

- rozdział 85403 Specjalne ośrodki szkolno-wychowawcze – dokonuje się zmniejszenia  

w §4790 wynagrodzenia osobowe nauczycieli o kwotę 2.400,00 zł z jednoczesnym zwiększeniem 

w §4170 wynagrodzenia bezosobowe (zabezpieczenie umów zleceń dla kierowcy busa na 

przewiezienie i odwiezienie dzieci z grup wychowawczych w SOSW w Lipkach Wielkich). 

 

            Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Powiatu Gorzowskiego na 2026 rok. Uchwała otrzymała 

nr 132/2026.  

 

Ad.4. Adriana Tutak przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie udzielenia Zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 

w Gorzowie Wielkopolskim upoważnienia do realizacji zadania z zakresu administracji rządowej 

realizowanego przez powiat programu korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc 

domową. Poinformowała, że program ten jest realizowany co roku. PCPR pozyskuje środki na ten 

program z Urzędu Wojewódzkiego. Koniecznym jest wydawanie zaświadczeń dla osób, które 

zgłaszają się do udziału w programie.  

Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, jaka jest wielkość tych działań, ile ich jest? 

Adriana Tutak odpowiedziała, że w br. PCPR zawnioskowało na 25 osób. W 2025 roku były środki 

na 40 osób, w programie wzięły udział 34 osoby. Jedna edycja odbywała się w zakładzie karnym. 

Wyjaśniła, że polega to na tym, że MOPSy w Powiecie Gorzowskim kierują do PCPR-u sprawców 

przemocy domowej. Wówczas gdy zostanie zebrana grupa min 10 osób jest realizowany ten 

program. 

Radna Agnieszka Hołubowska dodała, że zgodnie z ustawą o przeciwdziałaniu przemocy domowej  

jest to obowiązek i Powiat Gorzowski musi realizować ten program. 
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             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie udzielenia Zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gorzowie 

Wielkopolskim upoważnienia do realizacji zadania z zakresu administracji rządowej realizowanego 

przez powiat programu korekcyjno-edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową. Uchwała 

otrzymała nr 133/2026.  

 

Ad.5. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach i placówkach prowadzonych przez 

Powiat Gorzowski za 2025 rok. Poinformowała, że zgodnie z ustawą Karta Nauczyciela Zarząd 

Powiatu Gorzowskiego w terminie do 10 lutego 2026 roku, sporządza sprawozdanie z wysokości 

średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach  

i placówkach prowadzonych przez Powiat Gorzowski za 2025 rok. W terminie 7 dni od  jego 

sporządzenia organ prowadzący szkołę przedkłada sprawozdanie Regionalnej Izbie Obrachunkowej 

w Zielonej Górze, Radzie Powiatu Gorzowskiego, dyrektorom, związkom zawodowym 

zrzeszającym nauczycieli oraz Zarządowi Regionu NSZZ „Solidarność” w Gorzowie Wlkp.  

W związku z powyższym podjęcie niniejszej uchwały jest uzasadnione. 

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, 

mianowanych i dyplomowanych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gorzowski 

za 2025 rok. Uchwała otrzymała nr 134/2026.  

 

Ad.6. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli oraz ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2026 roku za kształcenie 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat 

Gorzowski. Poinformowała, że w budżecie organów prowadzących wyodrębnia się środki na 

dofinansowanie doskonalenia zawodowego nauczycieli w wysokości 0,8% planowanych rocznych 

środków przeznaczonych na wynagrodzenia osobowe nauczycieli. Stosownie do delegacji zawartej 

w § 5 rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej z dnia 23 sierpnia 2019 r. w sprawie 

dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli, szczegółowych celów szkolenia 

branżowego oraz trybu i warunków kierowania nauczycieli na szkolenia w terminie do dnia 31 

stycznia organ prowadzący opracowuje na dany rok kalendarzowy plan dofinansowania form 

doskonalenia zawodowego nauczycieli. Zgodnie z § 6 wymienionego wyżej rozporządzenia, organ 

prowadzący w porozumieniu z dyrektorami szkół ustala maksymalną kwotę dofinansowania opłat 

pobieranych przez szkoły wyższe, placówki doskonalenia nauczycieli oraz inne podmioty, których 

zadania statutowe obejmują doskonalenia zawodowe nauczycieli oraz formy i specjalności 

kształcenia na które dofinansowanie jest przyznawane. Wysokość kwoty dofinansowania opłat za 

kształcenie oraz specjalności kształcenia, na które dofinansowanie będzie przyznawane zostały 

ustalone w porozumieniu z dyrektorami jednostek oświatowych.  

Radny Andrzej Legan zapytał, czy te specjalności wynikają z aktualnych potrzeb? 
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Małgorzata Mierkiewicz odpowiedziała, że tak wynikają one z wniosków dyrektorów. 

Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy wystarczy środków finansowych? Czy zostały jakieś 

środki z ubiegłego roku, czy zostały wykorzystane w całości? 

Małgorzata Mierkiewicz odpowiedziała, że środków wystarczy. Jeżeli chodzi o poradnie to te 

wykorzystują środki w całości. Jeżeli chodzi o Ośrodek w Lipkach Wielkich i Zespół Szkół  

w Kostrzynie nad Odrą to raczej nie wykorzystują tych środków w całości.   

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli oraz ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania opłat w 2026 roku za kształcenie nauczycieli zatrudnionych  

w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez Powiat Gorzowski. Uchwała otrzymała 

nr 135/2026.  

 

Ad.7. Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i szczegółowo omówiła projekt uchwały Zarządu 

Powiatu Gorzowskiego w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania 

publicznego pn.: „Pełnienie funkcji wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-

opiekuńczego w Powiecie Gorzowskim w 2026 roku”. Poinformowała, że w 2022 roku Powiat 

Gorzowski podpisał porozumienie z Ministrem Edukacji Nauki na realizację zadań z zakresu 

administracji rządowej wynikający z programu „Za życiem”. Powiat Gorzowski ma zapewnić 

realizację tego wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-opiekuńczego każdego roku. 

Dodała, że jest to ostatni rok realizacji tego porozumienia, gdyż porozumienie to było zawarte do 

2026 roku. Wyjaśniła, że w stosunku do roku ubiegłego nic się nie zmieniło. Kwota dofinansowania 

zadań będzie taka sama jak w 2025 roku czyli 110.000,00 zł. Liczba realizowanych godzin 

wczesnego wspomagania rozwoju dziecka też nie uległa zmianie będzie 1000 godzin. Zaznaczyła, 

że jeżeli powiat chce powierzyć pełnienie funkcji wiodącego ośrodka koordynacyjno-

rehabilitacyjno- opiekuńczego niepublicznym jednostkom to następuje to po przeprowadzeniu 

otwartego konkursu ofert.  

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na realizację zadania publicznego pn.: „Pełnienie 

funkcji wiodącego ośrodka koordynacyjno-rehabilitacyjno-opiekuńczego w Powiecie Gorzowskim 

w 2026 roku”. Uchwała otrzymała nr 136/2026.  

 

Ad.8. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu 

Gorzowskiego w sprawie przyjęcia Regulaminu Przyznawania Patronatu Honorowego Starosty 

Powiatu Gorzowskiego. Poinformowała, że zmiany wynikają ze zmian prawnych dotyczących form 

doręczenia dokumentów elektronicznych. Dodała, że zmieniła się w treści uchwały nazwa systemu 

korespondencji z ePUAP na e-Doręczenia. 

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie przyjęcia Regulaminu Przyznawania Patronatu Honorowego Starosty Powiatu 

Gorzowskiego. Uchwała otrzymała nr 137/2026. Poinformowała, że w tej uchwale też chodzi  

o zmianę systemu przesyłania korespondencji. 

 

Ad.9. Magdalena Harasimowicz przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie regulaminu dofinansowania imprez i przedsięwzięć z budżetu Powiatu Gorzowskiego 

bądź wsparcia rzeczowego, współorganizacji w ramach promocji Powiatu Gorzowskiego.  

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie regulaminu dofinansowania imprez i przedsięwzięć z budżetu Powiatu Gorzowskiego 

bądź wsparcia rzeczowego, współorganizacji w ramach promocji Powiatu Gorzowskiego. Uchwała 

otrzymała nr 138/2026.  

 

Ad.10. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Sołtysa wsi Białczyk z prośbą  

o dofinansowanie organizacji „Karnawałowy bal przebierańców dla dzieci”. Poinformowała, że 

wniosek otrzymał 30 pkt i ocenę pozytywną pod względem formalnym i merytorycznym. 

Rekomendacja jest pozytywna. 

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Sołtysa wsi Białczyk z prośbą  

o dofinansowanie organizacji „Karnawałowy bal przebierańców dla dzieci”. 

 

Wniosek Sołtysa wsi Białczyk z prośbą o dofinansowanie organizacji „Karnawałowy bal 

przebierańców dla dzieci” stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.11. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Sołectwa Pyrzany z prośbą  

o dofinansowanie wydarzenia kulturalno-edukacyjnego nawiązującego do tradycji karnawałowych. 

Poinformowała, że ocena jest negatywna ponieważ wniosek nie mieści się w terminie zgodnie  

z regulaminem. 

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie odrzucili wniosek Sołectwa Pyrzany z prośbą  

o dofinansowanie wydarzenia kulturalno-edukacyjnego nawiązującego do tradycji karnawałowych. 

 

Wniosek Sołectwa Pyrzany z prośbą o dofinansowanie wydarzenia kulturalno-edukacyjnego 

nawiązującego do tradycji karnawałowych stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.12. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek E.Ś. z prośbą o dofinansowanie 

imprezy „Od zapustów do ostatków”. Poinformowała, że wniosek otrzymał 28 pkt, spełnia wymogi 

formalno- prawne i rekomendacja jest pozytywna.  
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             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek E.Ś. z prośbą o dofinansowanie imprezy 

„Od zapustów do ostatków”. 

 

Wniosek E.Ś. z prośbą o dofinansowanie imprezy „Od zapustów do ostatków” stanowi załącznik nr 

5 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.13. Magdalena Harasimowicz przedstawiła i omówiła wniosek Towarzystwa Przyjaciół Mościc 

z prośbą o dofinansowanie Spotkania Noworocznego z „Mościckimi Legendami”. Poinformowała, 

że wniosek spełnia wszystkie wymogi formalno- prawne i merytoryczne. Rekomendacja jest 

pozytywna.  

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Towarzystwa Przyjaciół Mościc z prośbą  

o dofinansowanie Spotkania Noworocznego z „Mościckimi Legendami”. 

 

Wniosek Towarzystwa Przyjaciół Mościc z prośbą o dofinansowanie Spotkania Noworocznego  

z „Mościckimi Legendami” stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.14. Agata Nowak przedstawiła i omówiła wniosek Wydziału Komunikacji z prośbą o zajęcie 

stanowiska w sprawie rozłożenia należności na raty. Poinformowała, że kwota zadłużeni wynosi 

1095 zł. Dłużnik deklaruje, że chce spłacać dług po 100 zł miesięcznie. Jak zacznie płacić od lutego 

to do końca 2026 roku spłaci całość zadłużenia. 

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Wydziału Komunikacji z prośbą o zajęcie 

stanowiska w sprawie rozłożenia należności na raty. 

 

Wniosek Wydziału Komunikacji z prośbą o zajęcie stanowiska w sprawie rozłożenia należności na 

raty stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.15. Magdalena Madejczyk przedstawiła i omówiła wniosek Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej  Nr 1 w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą o wyrażenie zgody na regulację 

wynagrodzeń osobowych dla pracowników niebędących nauczycielami w poradni. Poinformowała, 

że podwyżki zostały zaplanowane w budżecie i poradnia posiada zabezpieczenie finansowe na 

pokrycie kosztów regulacji zgodnie z zatwierdzonym planem finansowym na 2026 rok. 

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. wniosek. 
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Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej  Nr 

1 w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą o wyrażenie zgody na regulację wynagrodzeń osobowych 

dla pracowników niebędących nauczycielami w poradni. 

 

Wniosek Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej Nr 1 w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą  

o wyrażenie zgody na regulację wynagrodzeń osobowych dla pracowników niebędących 

nauczycielami w poradni stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.16. Jolanta Czarnecka przedstawiła i omówiła wniosek Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej  

w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie zgody na regulację wynagrodzeń dla pracowników 

niebędących nauczycielami w poradni. Poinformowała, że podwyżki zostały zaplanowane  

w budżecie i poradnia posiada zabezpieczenie finansowe na pokrycie kosztów regulacji zgodnie  

z zatwierdzonym planem finansowym na 2026 rok. 

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej   

w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie zgody na regulację wynagrodzeń dla pracowników 

niebędących nauczycielami w poradni. 

 

Wniosek Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej  w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie 

zgody na regulację wynagrodzeń dla pracowników niebędących nauczycielami w poradni stanowi 

załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 

 

Ad.17. Jerzy Gers przedstawił i omówił wniosek Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie  

w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie zgody na wzrost wynagrodzeń pracowników 

Administracji i Obsługi. Poinformował, że wskaźnik wynosi 6.4 % jeżeli chodzi o obsługę to 

średnia wyniesie 249,30 zł miesięcznie, a administracja 400.80 zł miesięcznie. Miesięczny koszt 

podwyżki wyniesie 7279.08 zł. Dodał, że Zespół Szkół posiada zabezpieczenie środków 

finansowych na podwyżki w 2026 roku. 

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-

Curie w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie zgody na wzrost wynagrodzeń pracowników 

Administracji i Obsługi.  

 

Wniosek Zespołu Szkół im. Marii Skłodowskiej-Curie w Kostrzynie nad Odrą z prośbą o wyrażenie 

zgody na wzrost wynagrodzeń pracowników Administracji i Obsługi stanowi załącznik nr 10 do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad.18. Izabela Jankowska przedstawiła i omówiła wniosek Powiatowego Urzędu Pracy  

w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą o wyrażenie zgody na uruchomienie podwyżek wynagrodzeń 

dla pracowników urzędu. Poinformowała, że wskaźnik wynosi 6.4 % środki są zabezpieczone  

w budżecie.  

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych pytań. 
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 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. wniosek. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili wniosek Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie 

Wielkopolskim z prośbą o wyrażenie zgody na uruchomienie podwyżek wynagrodzeń dla 

pracowników urzędu.  

 

Wniosek Powiatowego Urzędu Pracy w Gorzowie Wielkopolskim z prośbą o wyrażenie zgody na 

uruchomienie podwyżek wynagrodzeń dla pracowników urzędu stanowi załącznik nr 11 do 

niniejszego protokołu. 

 

Ad.19. Sprawy bieżące. 

Małgorzata Mierkiewicz przedstawiła i omówiła projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego 

w sprawie upoważnienia p.o. dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach 

Wielkich do podpisania umowy na przyjęcie darowizny w ramach 33 edycji akcji charytatywnej 

„Reklama Dzieciom 2025”. Poinformowała, że dyrektor ośrodka złożył wniosek o przyznanie 

darowizny w ramach akcji do Fundacji TVP. 

Radny Andrzej Legan zapytał, czy jest to kwota 8394,00 złotych? 

Małgorzata Mierkiewicz odpowiedziała, że tak mają otrzymać w darowiźnie 6 szt. jeździków 

rehabilitacyjnych o wartości 8394 zł. 

 

             Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają jeszcze jakieś 

pytania? 

 Członkowie Zarządu nie zgłosili więcej żadnych pytań. 

 Wicestarosta Zbigniew Surma poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały. 

 

Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili projekt uchwały Zarządu Powiatu Gorzowskiego  

w sprawie upoważnienia p.o. dyrektora Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Lipkach 

Wielkich do podpisania umowy na przyjęcie darowizny w ramach 33 edycji akcji charytatywnej 

„Reklama Dzieciom 2025”. Uchwała otrzymała nr 139/2026.  

 

            Wicestarosta Zbigniew Surma zapytał, czy członkowie Zarządu mają jakieś sprawy bieżące? 

Członkowie Zarządu nie zgłosili żadnych spraw bieżących. 

Wicestarosta Zbigniew Surma o godz. 13:30 zamknął posiedzenie Zarządu Powiatu. 

 

 

Lp. Imię i nazwisko Podpis 

1. Krzysztof Karwatowicz NIEOBECNY 

2. Zbigniew Surma  

3. Agnieszka Hołubowska  

4. Andrzej Legan  

5. Mariusz Śpiewanek   

 

 

Protokołowała: Anna Żukowska 
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